

展示食品餐饮行业特色 助力名优特产做大做强

张家界味道 亮相2021(第六届)中国国际食品餐饮博览会

本报讯 中国国际食品餐饮博览会近日在长沙国际会展中心举行。市政协副主席、市商务局局长王光明率全市商务系统工作人员参加。据了解,中国国际食品餐饮博览会是商务部重点培育的国内食品和餐饮行业专业化、国际化展会。2021(第六届)中国国际食品餐饮博览会以“促进消费,创新发展”为主题,展览总面积8万平方米,共吸引了国内18个省(区、市)的1800余家企业参展,近万家企业采购。为充分展示张家界特色优质食品餐饮行业品牌形象,我市商务主管部门组织了张家界岩莓莓有限公司、张家界神州农业产业开发有限公司、张家界市通华粮油有限公司、

张家界茗敏食品坊、张家界老八区农产品开发有限责任公司等16家企业携110余种特色产品集中亮相,尽情展示张家界味道,充分展示了张家界绿色食品的地域特色和多样性优势。王光明一行巡查了张家界馆内的企业参展情况,为参展企业站台、为企业产品代言,对展区内的食品餐饮企业逐一进行走访,指导参展企业在展会上如何开展产销对接、合作洽谈、拓展销售渠道等工作,鼓励企业以此次展览为契机,展示张家界食品餐饮行业的特色,推动企业转型升级,助力我市名优特产做大做强。(本报记者 郭文 通讯员 漆艳平)

张家界市人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2021年9月17日张家界市第七届人民代表大会常务委员会第三十八次会议通过)

决定任命: 张仁华为市人大常委会副秘书长; 漆辉为市人大常委会副秘书长; 彭玉周为市人大常委会副秘书长; 谷忠涛为市人大常委会副秘书长。 决定免去: 董蔚宁的市人大常委会法制工作委员会副主任职务。

张家界市人民代表大会常务委员会免职名单

(2021年9月17日张家界市第七届人民代表大会常务委员会第三十八次会议通过)

免去: 董蔚宁的市人大常委会法制工作委员会副主任委员职务。



稳中向好、长期向好的基本面没有改变

聚焦当前中国经济形势

新华社记者 魏玉坤 谢希瑶

8月份,消费增速继续回落,是否意味着中国消费增长乏力?中国制造业采购经理指数(PMI)已连续5个月下滑,下半年景气低点是否来了? 15日上午,在国新办举行的8月份国民经济运行情况发布会上,多家媒体记者就当前中国经济主要指标增速回落,向国家统计局新闻发言人付凌晖提问。 受到疫情和汛情双重冲击,社会消费品零售总额增速回落幅度比较大,但从累计来看,消费稳定恢复态势没有发生大变化。8月份制造业PMI虽有所回落,但已连续18个月位于扩张区间,说明企业预期总体稳定。 正如付凌晖所言,持续复苏的同时,中国经济恢复仍面临不少挑战,一些结构性问题比较突出。但从前8个月累计数据来看,国民经济主要宏观指标仍处于合理区间,稳中向好势头不断巩固: 三驾马车 运行稳健 全国固定资产投资(不含农户)同比增长8.9%,两年平均增长4.0%;社会消费品零售总额同比增长18.1%,两年平均增长3.9%;货物进出口总额同比增长23.7%。 质量效益稳步提高 高技术制造业增加值两年平均增长13.1%,高技术制造业投资两年平均增长17%;实物商品网上零售额同比增长15.9%。 就业物价总体稳定 全国居民消费价格指数同比上涨0.6%,全国城镇调查失业率平均为5.2%,均低于全年宏观调控预期目标。 持续复苏的中国经济,得益于我们统筹国内国际两个大局、统筹疫情防控和经济社会发展,也离不开每一个市场主体、每一位劳动者的辛勤拼搏。 在不影响产品质量的基础上,尽可能多选择国产替代原材料;加大产品研发,优化生产流程和产品设计,提高生产效率。面对持续高涨的大宗商品价格,安徽大汉机器人集团主

动作为,多措并举保障稳定生产。我们对未来发展仍充满信心。安徽大汉机器人集团总经理裴存珠说。 我国经济长期向好的基本面没有改变,经济运行持续恢复,保持稳中有进的发展态势有较好支撑。付凌晖说。 看投资,十四五规划的一些重大项目陆续启动建设,制造业投资继续回暖,企业预期稳定,投资活力持续增强; 看消费,支撑消费就业形势保持总体稳定,有利于居民收入增加,加上社会保障不断完善,民生投入持续增加,推动消费保持稳定增长; 看进出口,世界经济持续复苏,我国产业体系比较完整,配套能力比较强,生产整体状况较好,有利于企业出口。此外,稳外贸政策效应持续显现,跨境电商、海外仓等外贸新业态的发展,将继续助力外贸增长。 自秋粮播种以来,整体生产形势和气候条件相对有利,实现全年丰收

有较好条件。付凌晖说。 今年再新增3000亿元支小再贷款额度;落实落细各项减税降费政策,预计全年为市场主体新增减税降费超7000亿元。针对中小企业生产经营中遇到的痛点、堵点,一系列政策密集出台,为提振市场主体信心、稳住就业提供了有力支撑。 在全国推进实施跨境服务贸易负面清单,探索建设国家服务贸易创新发展示范区;部署在部分城市开展营商环境创新试点,支持地方深化改革先行先试、更大力度利企便民。中国持续推进深化改革,为加快构建新发展格局提供有力支撑。 随着统筹疫情防控和经济社会发展的扎实推进,宏观政策跨周期调节有效实施,经济运行有望保持在合理区间,推动高质量发展也会不断取得新的成效。付凌晖说。 新华社北京9月15日电



9月16日,桑植县消防救援大队将灭火器免费发放给各社区警务室,并向民警耐心讲解如何正确使用灭火器、如何扑救初期火灾、火场自救逃生及灭火器材的日常维护保养等防火知识。 尚生涛 摄

推动 四好农村路 高质量发展

慈利县首次将路长制工作纳入绩效评估考核体系

本报讯 近日,中共慈利县委办公室、慈利县人民政府办公室印发《慈利县2021年度绩效评估实施办法》,首次将路长制工作纳入绩效评估考核体系,标志着该县路长制工作进入常态化管理。 推行路长制是贯彻落实习近平总书记关于“四好农村路”建设的重要指示批示精神、助力新时代乡村振兴的重要举措。慈利县委县政府高度重视,于2021年先后召开第106次政府常务会、第21次县委常委会,确定将路长制工作一并纳入真抓实干督查激励机制。目前,各级路长已常态化开展巡查工作,由县交通运输局牵头搭建的工作机构已正常运转,各项工作正有条不紊进行中。 下一步,该县路办将严格按照考核办法的要求,督促各乡镇、县直各责任单位认真抓好路长制的工作内容,完善路长制日常监督和成效推广工作,切实提高农村公路建设、管理、养护、运营管理水平,进一步推动慈利县“四好农村路”高质量发展。(本报记者 吴献党 通讯员 苏芳 徐善武)

慈利县自然资源局: 不动产登记高效服务贴心为民

本报讯 今年以来,慈利县不动产登记工作紧紧围绕“为民办实事、服务宗旨,强化队伍建设,开展我为群众办实事”党员示范窗口创建,持续推进不动产登记“一窗受理、集成服务”,以高效、快捷、优质、方便的服务赢得群众认可。 慈利县自然资源局加强窗口人员培训,提升业务和服务水平,深入开展我为群众办实事党员示范窗口创建活动,持续推进不动产登记“一窗受理、集成服务”,以高效、快捷、优质、方便的服务赢得群众认可。让数据多跑路,群众少跑腿,切实提升群众满意度。同时出台《优化营商环境不动产登记平台提质升级项目建设方案》,重点推进互联网+不动产登记、信息共享应用、统一不动产登记平台建设、历史存量数据和档案数字化整理入库。仅上半年,就完成不动产登记10.219万本,出具不动产证明4739件。

此外,该局持续推进精简办事流程、规范办事指南,强化一窗受理、集成服务等改革事项,将盛世嘉园、泰和园两个楼盘作为试点,积极推进交房即发证改革,通过专题研究、出台方案、及时调解,目前交房即发证首批楼盘发证进展顺利,27个楼盘发证问题已经解决24个,另外3个预计10月底前也能有效解决。翰林苑、一鸣雅居、湘西东市、生活广场等楼盘历史遗留发证问题得到妥善处理,8983户权利人办证问题得到有效解决。原供销社、粮店、食品站等单位改制后遗留多年未解决的不动产登记问题亦有效化解,改革取得了一定实效。 与此同时,该局加快推动多测合一改革,目前慈利县已正式对接湖南省自然资源厅服务平台,30个项目准备按期开展,一次委托、统一测绘、成果共享目标即将实现。(本报记者 吴献党 通讯员 唐熙清)

零距离敲开群众心门

桑植县 我为群众办实事 工作侧记

陈功平 甘政

区改造上,一些屋顶漏水、地面堵水、粪管冒水的情况得到有效整治,而且县城街道马路和农贸市场环境及城市管理也发生了大改观,让人耳目一新。 这是桑植县在开展“我为群众办实事”实践活动中取得的明显成效。为了让人民群众有更多更直接更实在的获得感,桑植县用心、用情、用力解决好群众最关心、最直接、最现实的问题。 今年雨水特别多,儿媳都打工去了,村里又喊不到劳动力,我们老两口不仅要照顾孙子,还喂了两头大肥猪,眼看着丰收在即,再不抢收,庄稼就要烂在田里了,我是天天愁得吃不下饭,多亏了村里这些党员干部,不到半天时间就帮忙收回家了。9月6日,二户田村67岁的向菊华感动地

说。 针对前段时间受疫情和汛情的影响,大部分中青年外出打工,导致部分水稻、玉米、花生等农作物未得到及时收割的情况,廖家村镇立即组织200多名党员干部上门帮助村民抢收,并成立了8支劳动生产抢救突击队,在田间地头帮农民收稻谷、摘玉米、挖花生,打实解难题。 立足 利民 发力点 为扎实推进基层党建引领“红帆”项目,该县商务局上下联动听民意,深入基层访民情,将主课堂搬到基层一线。在征求群众的意见和建议中,县商务局了解到民贸系统党支部是由十多家改制企业党员组成的

一个特殊党支部,有92名离退休和下岗干部职工党员近20年没有活动阵地,党建经费也没有着落,工作开展以开展。为此,局党组三番五次地开展走访调研,心贴心地研究解决方案。 我们虽然是代管,但管就要管好,实现群众的心愿一刻也不能耽误。县商务局把建好群众期望的党支部活动阵地作为重点任务来抓,马不停蹄地用心设计、组织建设,并帮助筹集资金解决设备问题,仅几个月时间,党支部活动阵地就投入了使用。如今,步入民贸党支部崭新的党员活动室,映入眼帘的是一组组光彩耀目的宣传栏,格外引人注目;走进阅览室,一幅幅赏心悦目的支部风采图片,让人流连忘返;规范有序的档案室里,一本本装订成册的党建活动资料里记载着许多感动人心的故事。民贸系统党支部的党员们终于有了自己的家,十多年的期盼变成了现实。(下转4版)

624小时的坚守

本报记者 陈洁

妈妈,一路走好! 翻开陈建波的微信朋友圈,最新消息还停留在9月8日,那是送母亲最后一程的日子。 1976年,陈建波出生在桑植,曾经被时代洪流拍在沙滩上成为一名下岗职工。但他不服输,凭借自己的努力拿到A级驾驶证,到市公交公司5路车队当起了公交车驾驶员。他的每一天从凌晨5点开始,深夜23点才结束。驾驶室是他的工作岗位,融山东路至胡家岗的公路是他每天奔波奋斗的战场。 时针拨回至2021年8月3日。 因疫情需要,现特需一批驾驶员,自愿参加者速报名! 我报名! 正在后浴街居委会金业大厦小区做志愿者的陈建波,看到微信群里弹出的消息,毫不犹豫地报了名。经公司批准,他成为第一批进行公交人中的一员。 不管要做什么,干就是了。当时的陈建波并不知道即将要面对的是什么,一切都是未知数。但他坚信:有国才有家,作为一个土生土长

的张家界人,应当在最关键时刻贡献自己的一份力量。 任务重,时间紧,形势严峻,大家都做好准备。在车上要学会保护自己。当天晚上,陈建波和同事接到指令,负责接送枫香岗街道的密接者和次密接者。凌晨一点,陈建波接到了第一批共9名密接者,将他们送去隔离点之后,又继续返回枫香岗街道接送其他密接者和次密接者。由于枫香岗街道居民居住分散,散户多,接第三批的时候天已经蒙蒙亮了。虽然车内开着空调,但因疫情防控需要,车里必须保持通风,陈建波密不透风的防护服内早已是汗流如注。 打赢这场战役,必须与时间赛跑。考虑到搭档比自己年长,陈建波主动承担起晚班工作,凌晨三四点接到任务成为工作常态。当记者问及他累的时候有没有想过退缩,他说:既然自己做了决定,除非身体扛不住了,否则必定坚持到底。 不是去坐牢,是请你们去酒店住几天。 我们不自觉,害的就是自己的亲人。

酒店要消毒,保证你们住进去安全,大家互相理解一下。 逆行期间,陈建波驾驶的车辆到了一个情绪不稳定的老年密接者。老人不是很配合,她冲向驾驶室,想要阻挠车辆行进。这一举动吓坏了陈建波和车上的其他工作人员,经过半小时的耐心解释,老人的情绪得到了缓解,但车辆行驶不到一会儿,老人又开始闹情绪。陈建波将车辆停靠在路边,与工作人员一道劝解,直到她情绪再度缓解后才重新启动车辆。一路上,陈建波一边小心驾驶,一边留心观察老人的一举一动,直到安全将车上的密接者送至隔离点。 8月17日上午,正在家照顾母亲

的嫂子打来电话,告知陈建波母亲感冒了。陈建波有些担心,因为在一年之前母亲就查出癌症,花了20多万元做手术后一直在家静养。医生一再叮嘱要小心照顾,不能让母亲感冒。手术后的母亲身体恢复得还好,家里又有哥哥照顾,陈建波这才放心地参加抗疫。 妈进了医院重症监护室!下午4点,再度接到哥哥嫂子的电话,陈建波如遭重击,他立即向公司领导请示,经领导同意后连防护服都没来得及脱下便直奔医院。到达医院的陈建波没见着母亲,只好不断地找医生询问母亲的身体状况,却被告知母亲的情况不太乐观。 人在重症监护室,我们都看不

到,且只能有一个陪护,你安心上班去吧。看不到母亲的陈建波在嫂子的劝说下赶回队里继续工作。一边是承载着生命的高强度工作,一边是进重症监护室的母亲,尽管内心焦灼,陈建波仍不断地告诫自己:公是公,私是私,先把手头的工作做好,忙完之后立马去看母亲。第二天,嫂子打来电话告知母亲病情平稳,已由重症监护室转至普通病房,悬在陈建波内心的石头终于落了地。 妈情况很严重,你快点过来,医生说只有几个小时了!8月19日,正在枫香岗街道接送密接者的陈建波再次接到母亲病危的电话。 妈,我过来看看你!火速赶到医院的陈建波,终于见到了日夜牵挂的母亲,不曾想却是最后一面,这个钢铁般的汉子泪流满面。 事情来得太突然了。几天前,转入普通病房的母亲还吃下了半个苹果,可突然就不行了。在深深的自责中,陈建波痛苦地接受了母亲离世的现实。 疫情期不能回桑植,也无法掩埋,家人经过慎重考虑,决定把母亲

送去殡仪馆火化,将骨灰暂存在殡仪馆。四个小时后,陈建波强忍着悲痛,整理好情绪,又重新回到队里继续参加抗疫,但与往日不同的是,好几个晚上,他辗转反侧不能入睡。怕影响工作,睡不着的时候就爬起来,走到酒店楼下的停车场转圈、抽烟,用自己的方法默默排解着失去至亲的痛苦。 父亲去世得早,再苦再累都不要苦着母亲。这是陈建波和哥哥从小共同的想法。 事情要分轻重去做,要爱国爱家。这是母亲从小对陈建波的教导。 母亲的离去对陈建波影响很大,但母亲从小对他的教导深深地牵引着他,陈建波努力克制自己的情绪,一直坚持战斗到疫情结束。 从隔离点回来,陈建波把母亲的骨灰带回桑植老家安葬。在母亲坟前,陈建波哽咽着说:妈,原谅儿子,儿子不孝! 从8月3日到8月29日,26天624个小时的坚守,陈建波用行动诠释了母亲的教导:有国才有家。